

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

22 июня 2017 года № 42/8

О присвоении звания «Почётный гражданин города Гусь-Хрустальный»

В соответствии с решением Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 25.11.2015 № 21/3 «Об утверждении положения о присвоении звания «Почётный гражданин города Гусь-Хрустальный», рассмотрев протокол заседания комиссии по предварительному рассмотрению кандидатур, представленных к званию «Почётный гражданин города Гусь-Хрустальный», Совет народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области **РЕШИЛ:**

- 1. Решение Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 20.06.2017 № 41/7 «О присвоении звания «Почётный гражданин города Гусь-Хрустальный»» отменить.
- 2. Присвоить звания «Почётный гражданин города Гусь-Хрустальный» в 2017 году двум кандидатам, представленным к присвоению почётного звания.
- 3. Присвоить звание «Почётный гражданин города Гусь-Хрустальный» в 2017 году:
 - Касаткиной Нине Ивановне;
 - Курилову Адольфу Степановичу.
 - 4. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по социальной политике, экологии и природопользованию.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

А. П. Сазонкин

Глава муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области